#### Наша газета в сети Интернет







Регионы встанут плечом к плечу *-* 2 стр.



Обеспечивая продовольственную безопасность - 3 стр.



16+ Газета Муромцевского района Омской области 🔳 Издается с мая 1936 г.

# знамя труда

#СвоихНеБросаем

№ **15** (10578) 22 апреля 2022 г. пятница http://znamtrud.ru/ znamtrud@pressa.omskportal.ru

#### 21 апреля - День местного самоуправления

## А. Кухтенков:

# «Решил работать для людей»

В этом году 21 апреля на официальном уровне десятый раз сотрудники муниципалитетов метили свой профессиональный праздник. На первый взгляд, это совсем молодой праздник, он утверждён президентом Российской Федерации в 2012 году. Но этот праздник корнями уходит вглубь истории России, а именно в 1785 год, когда Екатерина II подписала «Жалованную грамоту городам».

Продолжение на 4 стр.



Уважаемые работники органов местного самоуправления!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Слово «самоуправление» говорит само за себя. Люди могут и должны решать важные для своей малой родины вопросы самостоятельно.

От того, насколько жители вовлечены в процесс управления своей территорией, а также от вашего профессионализма и неравнодушия во многом зависит качество жизни в каждом конкретном селе, городе и, в конечном итоге, во всей стране.

Благодарим вас за труд в интересах земляков и преданность малой родине! Пусть все ваши начинания на благо жителей нашего региона всегда будут успешными!

Губернатор Омской области А.Л. БУРКОВ.

Председатель Законодательного Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

### Готовимся к праздникам

В конце апреля-начале мая все жители района, а также организации и предприятия активно готовятся к значимым и важным для нашей страны праздникам: украшают улицы и фасады зданий, проводят субботники на территории района, приводят в порядок памятники и места захоронения наших героев, организуют различные акции.

Учреждения культуры не исключение из этого списка. Наши специалисты делают все, чтобы у муромчан была прекрасная возможность отдохнуть, пообщаться, объединиться и выразить свою любовь к Отчизне. Патриотизм проявляется во всем, даже в том, как ответственно и профессионально люди относятся к своему делу.

Так, 22 апреля состоится торжественное мероприятие «20 лет с именем М.А. Ульянова», посвященное 20-летию открытия здания районной библиотеки в

р.п. Муромцево. Не за горами самые ожидаемые праздники:

1 мая на центральной площади поселка состоится торжествен-

ная церемония открытия Доски почета «Лучшие люди района». 9 мая пройдет цикл торжественных мероприятий в рамках празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной

- Всероссийская акция «Бессмертный полк»,

- торжественный митинг, посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, а также детские игровые и развлекательные программы, праздничные киносеансы, и завершит праздничный день концертная программа с элементами театрализации, кульминацией которой станет праздничный салют.

Уважаемые муромчане и гости района! Мы с нетерпением ждем вас на праздничные мероприятия!



Каждый год с приходом весны в нашем районе проходят субботники по наведению порядка. В этом году к середине апреля на территории райцентра практически везде сошёл снег. В конце прошлой недели работники организаций и предприятий вышли на закреплённые за ними участки для наведения порядка.

Продолжение на 6 стр.